

Referat af bestyrelsesmøde i Vesterlund Grundejerforening den 9. juni 2021

Med på Skype var Hans Henrik Nørgaard, Jess Hardlei, Carsten Friis Fischer, Malou (Marie Louise) Munkholm og Stinne Fruelund.

1. Siden sidst

Det vestlige badested mangler nu kun nye planker på bænkerne. Arbejdet ved det østlige badested er påbegyndt.

Der har igen i den forgangne uge været opvækst af blågrønne alger i Thorsø. Hvis nogen ønsker at høre mere om arbejdet i "Foreningen til genopretning af Thorsø", er man velkommen til at kontakte Jess fra bestyrelsen (se kontaktoplysninger på hjemmesiden). Man kan også finde foreningen på Facebook, hvor man følger deres arbejde samt melde sig ind i foreningen. Vi opfordrer alle til at melde sig ind.

2. Diverse opgaver/projekter

Generalforsamling

Bestyrelsen gennemgik dagsordenen for generalforsamlingen den 18. juli 2021, regnskab og budget samt udkast til bestyrelsens beretning. Den endelige dagsorden samt bilag vil blive sendt ud i slutningen af juni. Generalforsamlingen afholdes i Virklund Fritidscenter.

Skt. Hans fest

Bestyrelsen udsender invitation til Sct. Hans bål som vanligt.

Fartbegrænsning i området

Vi søger ved kommunen med en projektbeskrivelse om at opstille en 30 km/t ved indkørslen til Vesterlund for at understrege, at fartbegrænsningen fortsat gælder inde i grundejerforeningens område.

4. Evt.

Som tidligere nævnt har bestyrelsen har fået en henvendelse om, at der ved skybrud/smeltevand kan være midlertidige udfordringer med overfladevand ved ejendommene 102-104-106 (den nordøstlige del af Vesterlund ved "Hestedalen"/Peterslyst). Bestyrelsen har haft flere drøftelser med medlemmerne fra de berørte ejendomme, men det har endnu ikke været muligt at finde en løsning, alle kunne acceptere. Sagen er lige nu til behandling ved Silkeborg Kommune.